



直击新闻现场 追踪社会热点 关注百姓民生

民生关注·精彩回放

热线电话: 0543-8171858

2024年既有多层住宅增设电梯125部

□晚报记者 薛少敏 彭加周

在2024年市两会公布的12161民生实事中,有一项是“推进既有多层住宅增设电梯工作,全市既有多层住宅年内增设电梯开工50部”。2024年,我市各地既有多层住宅共开工电梯125部,87部电梯在当年投入使用,居民享受到了民生实事落地带来的幸福感。

在滨城区黄河家园小区一区23号楼,记者看到,一部外形美观、功能齐全的新电梯正在为业主提供服务。单元业主梁金生告诉记者,这个小区基本都是年龄偏大的老年人,年龄多在七八十甚至九十岁,上下楼非常困难。

针对这一情况,梁金生积极联系单元内的各位业主,进行了充分的酝酿和讨论。得到了大家的一致支持后,他便开始为增设电梯奔波忙碌。

梁金生表示,在建设方、社区办事处的协调下,程序进



行得很快,通过社区、街道公示以后,完成审批。经过各方面的共同努力,不到半年的时间,电梯安装完成,投入使用。政府部门的10万元电梯补贴也即将到位。

业主刘树栋告诉记者,他脚上有骨质增生,行动不便。安了电梯之后,上下楼方便多了。梁金生说,安上电梯以后,高层自不必说,就是一楼二楼,上上下下拿点菜、拿点

米、拿点面,都体会到了加装电梯带来的便利。大家对这项工程非常满意,普遍反映质量好,运行平稳,从运行以后没有发生任何故障。

既有多层住宅增设电梯

是一项惠及百姓的利民工程。业主们在电梯投用后真切体会到了便利和实惠。在各单位部门的积极努力、互相配合、倾心指导下,越来越多的电梯在既有住宅中投用。

滨州市住房保障和房产服务中心副主任许可说:“2024年全市计划增设电梯50部,截至2024年底,共开工电梯125部,完工87部。无论是开工数还是完工数,均超额完成年度目标任务。2025年,我们会继续坚持以人民为中心的发展思想,会同各部门指导各县区持续将这项惠民工程抓实抓好,抓出成效,惠及更多的群众。”



扫码看视频

打造“旗舰中医馆” 让群众家门口享中医服务

□晚报记者 孙超 彭加周

在2024年市两会公布的12161民生实事中,有一项是开展“旗舰中医馆”建设工作。目标任务是在全市遴选20个以上乡镇卫生院、社区卫生服务中心开展“旗舰中医馆”建设,为人民群众提供更为便捷优质的中医医疗服务。

日前,记者在沾化区泊头镇卫生院,看到前来就诊的患者络绎不绝。泊头镇卫生院建于1957年,是集医疗急救、预防保健、特色康复和公共卫生服务于一体的二级甲等综合医院。

泊头镇卫生院副院长贾荣昌告诉记者:“如今医院有专业医护人员65名、中高级职称29人;从科室不分、特色不明,到如今形成了‘人有专长、科有特色、院有重点’的局面。”

为改善就医环境,提升中医药服务能力,泊头镇卫生院高标准建设国医堂,让群众在家门口就能享受到多样化的中医诊疗服务。患者姜花香



告诉记者,她被“富贵包”折磨20多年,在国医堂进行小针刀和拔罐治疗,效果很好,总共花了三百多元。

2023年11月底泊头镇卫生院国医堂搬迁至新院区。医院开设中医内科、疼痛科、中医康复科等科室,应用常规中医适宜技术18种,中医药服

务项目13项,现有中医执业医师7人,能提供370种以上中药饮片服务,主要治疗常见病多发病和老年慢性病。2024年卫生院收治门诊患者7.5万人次,住院患者700人次。

在2024年10月,沾化区泊头镇卫生院荣获首批“全市旗舰中医馆”荣誉称号,12月

又被山东省卫健委评为“中医特色卫生院”并纳入项目库管理。贾荣昌表示,泊头镇卫生院将锚定“全省领先、全市一流”目标,坚持“以专带全、整体提升”思路,让辖区群众“看得上病、看得起病、看得好病”。

2024年我市全力推进基

层中医药服务能力提升,从中医特色卫生院到特色卫生室,从中医馆、国医堂到中医阁,从基层人才培养到文化弘扬,一系列扎实举措让基层中医药事业焕发出蓬勃生机。

滨州市卫生健康委员会中医药业务科负责人孔雅表示:“2024年年初,在全市范围内遴选34家乡镇卫生院、社区卫生服务中心开展‘旗舰中医馆’建设工作。最终29家验收合格,其中有7家还入选山东省中医特色卫生院。下一步,我们将进一步加强中医药适宜技术培训,持续提升基层服务能力,让基层群众在家门口就能享受到优质、便捷的中医药服务。”



扫码看视频